



对接

发射

进入

神舟十二号载人飞船发射成功

# 中国人首次进入自己的空间站



6月17日9时22分,搭载神舟十二号载人飞船的长征二号F遥十二运载火箭,在酒泉卫星发射中心准时点火发射,约573秒后,神舟十二号载人飞船与火箭成功分离,进入预定轨道,顺利将聂海胜、刘伯明、汤洪波3名航天员送入太空,飞行乘组状态良好,发射取得圆满成功。

神舟十二号载人飞行任务是我国载人航天工程立项实施以来的第19次飞行任务,也是空间站阶段的首次载人飞行任务。飞船入轨后,将按照预定程序,与天和核心舱进行自主快速交会对接。组合体飞行期间,航天员将进驻天和核心舱,完成为期3个月的在轨驻留,开展机械臂操作、太空出舱等活动,验证航天员长期在轨驻留、再生生保等一系列关键技术。

中共中央政治局常委、国务院副总理韩正在北京航天飞行控制中心观看飞船发射实况,并向参研参试人员表示亲切慰问和祝贺。

许其亮代表党中央、国务院和中央军委,代表习近平总书记,在酒泉卫星发射中心亲切看望执行神舟十二号载人飞行任务的航天员聂海胜、刘伯明、汤洪波,并为他们出征壮行。

在北京航天飞行控制中心观看飞船发射的还有:刘鹤、张又侠、魏凤和,中央军委委员李作成、苗华、张升民。

### 6月17日15时54分 神舟十二号与天和核心舱 完成自主快速交会对接

神舟十二号载人飞船入轨后顺利完成入轨状态设置,于北京时间2021年6月17日15时54分,采用自主快速交会对接模式成功对接于天和核心舱前向端口,与此前已对接的天舟二号货运飞船一起构成三舱(船)组合体,整个交会对接过程历时约6.5小时。这是天和核心舱发射入轨后,首次与载人飞船进行的交会对接。

### 6月17日18时48分 3名航天员 顺利进驻天和核心舱

在神舟十二号载人飞船与天和核心舱成功实现自主快速交会对接后,航天员乘组从返回舱进入轨道舱。按程序完成各项准备后,先后开启节点舱舱门、核心舱舱门,北京时间2021年6月17日18时48分,航天员聂海胜、刘伯明、汤洪波先后进入天和核心舱,标志着中国人首次进入自己的空间站。后续,航天员乘组将按计划开展相关工作。

## 非法网贷套路多,口头宣传勿轻信

近几年,分期购物逐渐兴起,大到买房、买车,小到买手机、买电脑,均可分期付款。分期付款已经成为一种常用的付款方式。当消费者想购买一件产品或接受一项服务,而资金暂时不足时,有些消费者便会想到分期付款,将此刻的付款压力分摊到日后的时光中。然而,不法分子就是抓住了消费者这项心理,通过非法网贷平台,打着分期付款之旗号,实施“套路贷”。

去年年底,王先生来到宁波市海曙区的一家手机营业厅,销售人员向他推荐了某品牌手机,并告之,该手机如通过指定“网贷平台”付款,既可以享受分期付款服务,还能获得活动礼品。王先生

心动了,马上按照工作人员的指示办理了分期付款手续,拿到了心仪的手机。

此后,王先生每月按时归还贷款,在归还5个月的贷款后,王先生突然发现,该笔网贷借款协议上约定的利率、分期数等信息与销售时人员的口头宣传存在巨大出入,对王先生不利。因此,王先生拒绝偿还剩余贷款。次月,王先生个人征信记录出现逾期,便马上向有关部门投诉,最终双方诉讼至法院。

就此事,平安银行宁波分行信贷风险岗毛老师认为,王先生在办理分期付款手续时缺乏防范意识,轻信销售人员口头宣传,未仔细审核网贷平台的合法性,也未就借款协议中的重要内容,例如

借款利率、付款期限、违约责任等,进行认真审阅,就草率签署了借款协议。而当产生纠纷后,王先生并未及时与对方协商或通过诉讼解决纠纷,而是单方不履行合同,导致其个人征信中留下不良记录。

平安银行宁波分行建议,消费者在日常消费过程中,不能单一凭借销售人员的口头宣传,作为签署合同的依据,必须仔细审阅合同内容,特别是合同标的、数量、价款、权利义务、违约责任等条款,必须认真审查,完全理解,避免因一时疏忽,承担不必要的法律责任。当然,倘若发生消费纠纷,需第一时间与对方协商,若双方协商不成,应及时向相关部门反

映或通过诉讼维护自身合法权益。

宁波银保监局提醒广大市民,要树立正确的消费观,量入为出,理性消费,如果确实需要申请贷款,建议选择有贷款资质的正规金融机构贷款,切勿掉入非法网贷的陷阱。

记者 徐文燕  
通讯员 郑荻 秦琳 宋超

